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1. Ropdolgozat

1. Dontsiik el, hogy az alabbi halmazoknak létezik-e als6/fels6 korlatja, minimuma/maximuma, illetve
infimuma/supremuma. A minimumot, maximumot, infimumot és supremumot, ha léteznek, hatarozzuk
is meg (indoklas nélkiil).

(a) QNI0,00) (b) {-1:neNt}

2. [[  2*ydady =7
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1. Szamitsuk ki az [[;, zy dzdy kettds integralt, ha

(@) H={(z,y):2=20,y 20,z +y <1}
(b) H az origd kozépponti, egység sugart kor
(c) H az A(0,0),B(2,1),C(—2,1) cstucsokkal meghatarozott haromszog,
(d) H={(z,9):0<2<1,0<y,y<a}
(e) H az A(0,0),B(0,1),C(2,1),D(1,0) cstucsokkal meghatarozott trapéz,
(f) H az A(1,1),B(1,0),C(0,1) csiucsokkal meghatarozott haromszog,
2. Hatarozzuk meg az alabbi testek térfogatat!
(a) {(z,9,2): —2<2 < -1,3<y<7,0< 2 <a’y}
(b) {(z,9,2):0<2 <y*+2°,1<y<2,0<2<3}

3. Hatarozzuk meg a kovetkez§ integréalok értékét:

(a)[ ff]2 Y2t dady (d)[ ff]2(y3+2y2+y+1)(3x3+2x2+2x+1)dxdy
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4. A manok egyenletes stirtiséggel és igen stirtin lakjak haromszog alaku varosukat, melynek cstcsai az
(1,2), (3,2) és (1,4) koordinataja pontokban vannak. Az x tengelyen egy meleg vizii, az y tengelyen
pedig egy hideg vizi foly6 folyik.

(a) A manoknak atlagosan milyen messzire kell menniiik, ha meleg és milyen messzire ha hideg vizd
folybhoz akarnak menni?
(b) Melyik ponton laké mandnak kell épp ilyen tévolsagokat menni a folyokhoz?

(¢) Adjunk altalanos képletet a fenti pontra (melynek neve silypont), amely mas alakt varosokra is
miikodik!



